



## **В Ленинском районе перед судом предстанет юноша, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Саратова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 26 августа 2018 года в ночное время на одной из автостоянок, расположенных в Ленинском районе города Саратова компания приятелей распивали спиртное. Между двумя молодыми людьми произошла ссора. С целью разнять товарищей в конфликт вмешались двое других, один из которых сломал накануне руку. В ходе завязавшейся потасовки, 26-летний молодой человек по неосторожности ударил своего 17-летнего приятеля по сломанной руке. В ответ на этот тот достал из кармана находившийся при нем нож и нанес им 26-летнему потерпевшему ранение в живот. После этого,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

злоумышленник с места происшествия скрылся. Свидетели произошедшего вызвали сотрудников полиции и скорую помощь.

Через день после случившегося 17-летний юноша, осознавав противоправный характер совершенных им действий, явился в следственный орган с явкой с повинной. В ходе предварительного следствия он полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и, с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1275998>